



# 揭幕战蒙冤 拿“雄狮”出气

## 克罗地亚昨晨四球大胜喀麦隆

本报综合消息 北京时间昨晨的马瑙斯亚马孙球场，克罗地亚人一扫揭幕战的郁闷，四球横扫“非洲雄狮”喀麦隆。两轮过后一胜一负的克罗地亚又重新占据出线主动，下一轮他们将力拼墨西哥谋求出线。

当家前锋曼朱基奇解禁复出、主力左后卫普拉尼奇伤愈，即便是首战对巴西时脚部受伤的摩德里奇，也硬撑着首发……这是小组赛第二轮，克罗地亚不愿就此告别巴西，他们必须用团结击倒对手，为自己留下希望。

小组赛首轮，少帅尼克·科瓦奇领衔的克罗地亚，曾与东道主巴西死死纠缠，若不是日本主裁西村雄一的几次争议判罚，很难说他们不能创造“冷门”。圣保罗之夜，科瓦奇在赛后发布会上恼羞成怒，冒着被 FIFA 处罚的危险炮轰裁判，在克罗地亚人眼里，技不如人可以，但他们拒绝用这样的方式蒙冤。

结束揭幕战后，克罗地亚甚至还被摄影

记者“黑”了一把，几名球员在驻地游泳池裸泳的照片被曝光，一时间，国内外的压力接踵而来，克罗地亚人心里明白，只有用表现才能重新征服球迷。

此役第 11 分钟，奥利奇为克罗地亚首开纪录，此后比赛陷入僵局，若不是喀麦隆中场亚历山大·宋的一次鬼使神差，或许克罗地亚不会赢得如此轻松。第 39 分钟，克罗地亚反击，主裁突然吹停比赛，并向喀麦隆中场亚历山大·宋直接出示了红牌。慢镜头显示，宋在回防时，为了抢占与曼朱基奇之间的跑位，竟挥拳砸向了对方的后背……这异乎常理的犯规，也造就了克罗地亚此后肆无忌惮地进攻，并最终帮助他们四球横扫喀麦隆。

命运，眷顾了勇者。赛后，克罗地亚前锋爱德华多说：“很高兴我们赢了 4 个球，但必须尽快忘记这场比赛，下一场我们必须死磕墨西哥。”

(许明)



克罗地亚队球员马·曼朱基奇庆祝进球

# 荷兰逆转挺进 16 强 “袋鼠军团”遗憾出局



荷兰队球员罗本(右)进球后与队友斯内德冲着摄像机镜头庆祝

据新华社北京 6 月 19 日电 昨晨，实力较弱的“袋鼠军团”澳大利亚队面对荷兰队展现出顽强斗志。尽管第 20 分钟罗本一路狂奔突入禁区率先破门，但急于求胜的荷兰队很快暴露出后防问题。仅 1 分钟后，澳大利亚队便凭借卡希尔的一脚世界波扳平比分。

此球让“袋鼠军团”信心大增，第 54 分钟，博扎尼奇在禁区内传中时打到荷兰

后卫马特手臂，澳大利亚获得点球，队长耶杜纳克主罚命中。不过，澳大利亚仅领先了 4 分钟，范佩西出马为荷兰扳平比分。

第 68 分钟，荷兰队快速反击，德佩接球远射，球在门前弹起后破网。3:2，“郁金香军团”逆转取胜提前一轮晋级。而两战皆负的澳大利亚则和西班牙一起成为本届杯赛头两支出局的队伍。

# C 罗回应队医警告： “踢不踢由我决定”



C 罗：我的伤病我做主

本报综合消息 北京时间 6 月 19 日，对于皇马巨星 C 罗可能因伤提前告别本届世界杯的报道，C 罗表示是否继续参加比赛将由自己来决定，葡萄牙国家队门将贝托则直言 C 罗目前的状态是完美的。

根据《机密报》等多家媒体报道，C 罗昨天在参加葡萄牙队的训练中出现了膝盖伤势加重的问题，队医立即为他敷上冰块，随后 C 罗提前结束训练，离开训练场。葡萄牙队医认为 C 罗如果继续参加比赛将存在加重伤情的危险，如果 C 罗希望自己的膝盖能够获得完全康复，那就应该立即停止参加比赛。对此，这位葡萄牙队医向 C 罗发出了警告表示：“让你的膝盖得到休息，否则你的未来就会陷入危险当中。”

对于葡萄牙队医发出的警告，C 罗做出

了回应，他直言：“由我来决定是踢还是不踢。”

对于外界关于 C 罗将因伤告别世界杯的传言，葡萄牙门将贝托予以否认，“虽然 C 罗在今天早些时候的训练课上提前退场，但无论从身体上还是从心理上来说，他目前的状态都是 100% 的。”

从目前的情况来看，C 罗仍然有望参加接下来葡萄牙队与美国队、加纳队的两场小组赛，这对于出线形势严峻的葡萄牙队来说显然是一个好消息。至于他在最近的训练课上提前退场，可能是主教练保罗·本托出于稳妥的考虑对 C 罗的一种保护。C 罗继续参加世界杯对于广大球迷来说显然是一个好消息，毕竟巨星的提前告别会让世界杯的精彩程度打上折扣。

(李松)